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Obaveštenje o privatnosti za istraživače i ostale članove istraživačkog tima 
koji učestvuju u istraživanjima kompanije AbbVie  

 
Uvod	
AbbVie Biopharmaceuticals GmbH, pravno lice koje je osnovano i postoji u skladu sa zakonima 
Švajcarske, sa registrovanom kancelarijom na adresi Neuhofstrasse 23, 6341 Baar, Švajcarska, 
registrovano pod brojem CH-170.4.011.236-4 u Privrednom registru Kantona Zug , je biofarmaceutska 
kompanija koja je deo globalne grupe kompanija usmerenih na razvoj vodećih terapija i inovacija širom 
sveta (u daljem tekstu zajednički “AbbVie” ili “mi”). U kompaniji AbbVie, mi posvećujemo veliku pažnju 
obradi ličnih podataka (zakon u Srbiji ih naziva podacima o ličnosti) u skladu sa merodavnim 
zakonima. Mi prikupljamo i koristimo samo samo one informacije koje su neophodne da se postignu 
dole navedene namene.  U smisli merodavnog zakona o zaštiti podataka, AbbVie Biopharmaceuticals 
GmbH, pravno lice koje je osnovano i postoji u skladu sa zakonima Švajcarske, sa registrovanom 
kancelarijom na adresi Neuhofstrasse 23, 6341 Baar, Švajcarska, registrovano pod brojem CH-
170.4.011.236-4 u Privrednom registru Kantona Zug kontroliše ove podatke.  
 
Lični	podaci	o	Vama	koje	prikupljamo	i	zašto		
U očekivanju Vašeg učestvovanja i kao deo Vašeg učestvovanja u aktivnostima kompanije AbbVie na 
istraživanjima i razvoju, mi ćemo možda prikupljati lične podatke o Vama.  AbbVie će možda da koristi 
te lične podatke iz različitih izvora, uključujući one koje dobije neposredno od Vas (npr.  Vaš CV, podaci 
ili druga dokumenta i obrasci koje ste podneli kompaniji AbbVie) i posredno (npr., iz istraživačkog 
centra u kome radite ili sprovodite/podržavate istraživačke aktivnosti, ili iz javno dostupnih izvora, 
uključujući one kojima se pristupa on-lajn u koje mogu da spadaju internet stranice kao što su  
www.clinicaltrials.gov, www.clinicaltrialsregister.eu, ili spisak Uprave za hranu i lekove SAD lica 
kojima je oduzeta ili ograničena dozvola za rad , koji se konkretno odnosi na kliničke istraživače).  
 
AbbVie može da prikuplja i koristi neke ili sve od navedenih kategorija ličnih podataka: 
 Lične	podatke, kao što su Vaše ime, godine starosti, pol i podaci za vezu; 
 Profesionalne	 podatke, kao što su mesto na kome radite, zvanje, medicinsko polje na kome 

delujete, Vaše stručne kvalifikacije i naučne aktivnosti (recimo prethodno istraživačko iskustvo, i 
učestvovanje u ranijim ili budućim očekivanim istraživačkim studijama sa kompanijom AbbVie i 
drugim kompanijama), objavljeni akademski ili naučno istraživački radovi, i članstvo u 
udruženjima i odborima; 

 Finansijske	podatke, kao što su informacije o plaćanjima, uključujući poreski broj i iznos isplata 
koje smo Vam uplatili; i 

 Podatke	 o	našim	 interakcijama	 sa	Vama, kao što su kakve smo sastanke sa Vama održali, o 
kojim temama je bilo reči, Vaše poznavanje naših istraživačkih aktivnosti i proizvoda, i pitanja koja 
ste postavljali. 

 
Kompanija AbbVie će Vaše lične podatke obrađivati za sledeće namene:  
 Da upravlja našim odnosom sa Vama, uključujući planiranje, organizovanje i preispitivanje 

istraživanja koja obavljamo sa Vama i stupanja u vezu sa Vama; 
 Da pomognemo da Vama pružimo informacije o onim planiranim istraživačkim aktivnostima 

kompanije AbbVie koje su relevantne za polje Vaše specijalnosti, interesovanja i ličnih sklonosti; 
 Da poštujemo sve merodavne zakone i propise (npr., u vezi sa farmakovigilancom, prijavljivanjem 

istraživanja u kome Vi učestvujete na internet stranice otvorene za te namene, kao što su 
www.clinicaltrials.gov ili www.clinicaltrialsregister.eu, transparentnim izveštavanjem, i pisanjem 
izveštaja o istraživanjima).  

 
Vi niste ni po zakonu, ni po ugovoru obavezni da ove lične podatke otkrivate kompaniji AbbVie.  
Međutim, da biste došli u obzir za učestvovanje u istraživačkim studijama kompanije AbbVie i da bismo 
održavali naš odnos sa Vama, nama je neophodno da obrađujemo Vaše lične podatke.  
	
Zajedničko	korišćenje	Vaših	ličnih	podataka	
AbbVie će možda Vaše lične podatke da koristi zajedno sa drugima, povremeno, u vezi sa namenama 
opisanim u ovom obaveštenju.  Posebno je moguće da ćemo Vaše lične podatke staviti na raspolaganje i 
sledećim licima:  



2 
Naziv dokumenta: OBAVEŠTENJE O PRIVATNOSTI ZA OSTATAK SVETA, Istraživači i drugi članovi istraživačkog tima 
Verzija 1 od 01Mar2019. 

 Svim pravnim licima u grupi AbbVie, uključujući i AbbVie Inc. koji se nalazi u Sjedinjenim 
Američkim Državama kao naša matična kompanija (npr., u slučaju zajedničkih regionalnih ili 
globalnih baza podataka)  i kompanijama i pojedincima sa kojima eventualno imamo 
partnerski odnos u vezi sa predloženim ili tekućim istraživačkim inicijativama;  

 Kompanijama koje su kao treća lica dobavljači robe i usluga za kompaniju AbbVie, kao što su 
pravni savetnici, revizori, dobavljači usluga za IT, i pružaoci usluga;  

 Etičkim odborima i državnim organima koji se nalaze u Vašoj zemlji i u drugim zemljama, 
uključujući  Sjedinjene Američke Države, u kojima AbbVie sprovodi svoje istraživačke 
aktivnosti; 

 Trećim licima po nalogu suda, da se zaštite interesi kompanije AbbVie, ili tamo gde je to 
potrebno po zakonu ili po pravnom postupku; i  

 Tekućim ili budućim kupcima poslovanja kompanije AbbVie u slučaju prodaje, spajanja ili 
kupovine.  

 
Otkrivanje Vaših ličnih podataka na gore opisani način može da podrazumeva i njihov prenos u druge 
zemlje, uključujući i zemlje izvan Vaše matične zemlje, u kojima zakoni o zaštiti podataka i privatnosti 
možda nisu odgovarajući, niti Vas štite kao oni u Vašoj zemlji.  Da bismo obezbedili odgovarajući nivo 
zaštite podataka, prenos ličnih podataka u okviru grupe kompanija AbbVie uključujući i AbbVie Inc. u 
Sjedinjenim Američkim Državama, obavlja se po internim ugovorima o zaštiti privatnosti. 
 
Tamo gde AbbVie koristi pružaoce usluga ili sarađuje sa svojim istraživačkim partnerima koji imaju 
pristup  ličnim podacima traži se da ti pružaoci usluga i istraživački partneri štite Vaše lične podatke i 
obrađuju ih u skladu sa ovim obaveštenjem o zaštiti podataka i ni za kakve druge namene. Svaki prenos 
ličnih podataka trećim licima izvan Vaše matične zemlje obavljaće se u saglasnosti da merodavnim 
međunarodnim ograničenjima za prenos podataka. 
 
Obezbeđivanje	i	čuvanje	Vaših	ličnih	podataka			
AbbVie će preduzeti odgovarajuće tehničke i organizacione mere za obezbeđenje Vaših ličnih podataka 
u skladu sa merodavnim zakonima o privatnosti i obezbeđivanju podataka. Kada AbbVie angažuje neko 
treće lice kao pružaoca usluga za obradu Vaših ličnih podataka, taj pružalac će biti pažljivo odabran i od 
njega će se tražiti da koristi odgovarajuće mere da zaštiti poverljivu prirodu ličnih podataka i da oni 
budu bezbedni. AbbVie će čuvati Vaše lične podatke samo dok nastavljamo da sarađujemo sa Vama na 
pitanjima povezanim sa istraživanjima, osim u slučaju da se duži period čuvanja propisuje ili 
dozvoljava po principima Dobre kliničke prakse (DKP) i zakonima i propisima koji regulišu istraživanja.   
 
Vaša	prava	
Možete da se obratite kompaniji AbbVie i zatražite pristup ličnim podacima koje imamo o Vama, i 
ispravite eventualno netačne ili nepotpune podatke. U skladu sa uslovima koje propisuje merodavni 
zakon, možete se usprotiviti našoj obradi Vaših ličnih podataka, i zatražiti da lične podatke o Vama 
izbrišemo, ograničite obradu tih podataka, i zatražite da se Vaši podaci  prenesu Vama ili drugom licu 
koje će ih kontrolisati. Da biste iskoristili svoja prava, obratite se kompaniji AbbVie tako što ćete svoj 
upit o privatnosti uputiti na adresu  abbvie.com/privacy-inquiry.html.  


